

# 横板桥村好风光步步入“戏”

## 村民自发填词歌唱美丽家乡

记者 黄婉晶  
通讯员 蔡柒月

“我爱横板桥好风光,人间春色醉心房,国道线便利南北通八方,一座座青山秀水绕新村,花儿娇艳鱼儿水中争上游……”这几天,在儒岙镇横板桥村,总能听见悠扬的唱腔,几位阿姨趁着阳光晴好,加紧排练着由村民自己填词的越剧唱段《我爱横板桥好风光》。“腊月廿五,村里要在文化礼堂搞新年晚会,我们几个姐妹要一边唱这段戏,一边演旗袍秀。”排练间隙,演出者之一王亚玲笑眯眯地说。

据了解,这是继横板桥村民金

政健自创诗歌《咏横板桥》后,又一位村民潘月皎自己填词,和村里的姐妹们一起咏唱横板桥。填词完成后,村民章丽英用手机应用录制了全曲,并上传,受到网友喜爱,目前已经有几百人次收听过,不少人称赞“好听”。

说起为这一唱段填上新词的缘由,词作者潘月皎说:“这些年,我们横板桥大力建设美丽乡村,村庄面貌日新月异,我们又幸福又骄傲,特别感慨,特以此歌来歌颂我们美丽的家乡。”在创作过程中,作为“业余作者”的她认真翻阅村志,征求村里人的意见,反复探讨与修改,做了许多功课。古驿

道、天姥山、裘君庙、太白公园等古意盎然的人文景点一一“入镜”,美丽庭院、文化礼堂等“时髦”的村庄新貌也被一一记下,为婉转的越剧曲调添上了几分现代感。“现在村里的小朋友也在学唱这段戏曲。”潘月皎略带自豪地说。

《我爱横板桥好风光》旋律轻快,歌词朗朗上口,歌颂了横板桥村的风土人情、自然风貌和村民们的幸福生活场景,展现了和谐幸福乡村在美丽乡村建设中的喜人变化。“欢迎大家来我们横板桥村游玩观光,尝尝农家小吃,实地欣赏一下歌词里的天姥美景。”村妇女主任潘美玲笑着向记者发出邀约。



### 儒岙镇开展迎春文明劝导活动

连日来,儒岙镇“蒲公英”党员志愿者走上街头,开展“讲文明、守秩序、树新风”迎春文明劝导活动。此次活动为期一个月,以农村党员为主力,采取专兼职队伍相配合、定时不定时相结合、劝导和巡查相补充的方式,广泛发动广大群众积极参与文明城镇创建,全力提升儒岙形象。(通讯员 叶婷婷 杨恩乐 摄)



### 外婆坑村晚精彩上演

2月5日,一场由村民自编、自导、自演的“新时代·美生活”迎新“村晚”在镜岭镇外婆坑村精彩上演,绍兴日报“掌上绍兴”首次直播了此次“村晚”,3万余名网友全程观看了这场年味浓厚的“文化年货”。目前,该镇8个文化礼堂演出了8场春晚。(记者 俞晓委 通讯员 郑倩倩 摄)

# 社区新春氛围暖

## 七星社区



近日,七星街道七星社区组织辖区内的小组长、党员及热心居民开展了迎新春网络邻里活动,为居民提供了交流互动的机会,拉近了彼此之间的距离。(通讯员 蒋琼华 摄)

## 鼓山社区



2月4日上午,南明街道鼓山社区与县农商银行城西支行联合开展“写春联、送春联、迎新年、送祝福”活动,他们邀请8位书法家为社区居民现场挥毫泼墨,书写春联300多幅,为居民送上一份浓浓的新春祝福。(记者 俞晓委 摄)

## 临城社区

通讯员 陈云毅

1月30日上午,温度骤降,羽林街道临城社区携手水务集团对辖区内独居老人进行了走访慰问,并送上了新春的祝福。

临城社区及水务集团相关工作人员带着毛巾、雨伞、纸杯等慰问品走访了82岁高龄的独居老人王婆婆,在走访慰问中,工作人员详细了解老人的生活状况和实际存在的困难,并叮嘱她有什么

困难和问题可及时反映,注意自己的身体健康,同时鼓励她保持乐观的心态积极面对生活。工作人员还对老人的住处进行了简单的打扫。“谢谢你们了,真的太谢谢你们了。”分别时,老人执意相送,一直送到巷子口。

据悉,独居老人一直是临城社区的重点关注对象,社区希望通过勤走访、多慰问让老人们感受到社区大家庭带来的温暖。

## 新东社区

通讯员 金璐

2月2日,南明街道新东社区在棣和园和田合园小区开展迎新春“送福送安全送服务”活动,丰富新东社区居民的文化生活需求,营造文明和谐、喜庆祥和、平安快乐的浓郁氛围。

棣和园、田合园的居民基本以软寸水库移民为主,过年都有贴春联贴福字的习俗,为帮助他

们营造浓厚的年味,社区邀请县书法家协会为居民现场创作。活动现场人头攒动、热闹非凡,前来领新春福字、春联、挂历的居民把工作人员围得满满当当。目前,上述两小区内以老年人居多,为向老年人宣传平安、文明过年的思想,提高老年人防诈骗意识,现场还向老年人发放《消防安全防范手册》《老年人安全与防范》《茶文化趣谈》等科普资料500多册。

### 信息广场

**出售**  
鼓山西路新中花园营业房(我爱我家)。电话:13819565388

**学车**  
汽车培训。电话:15395755550

**求购**  
求购城边工业厂房5—10亩。  
电话:13757561898

### 你需要美容吗?

眼、嘴、眉、过敏皮肤;青春痘、粉刺;雀斑、黄褐斑、老年斑;痣、扁平疣、老鼠奶;暗疮、毒疮;烫睫毛、睫毛增长;毛孔做小。都可美容,效果比较理想。

**春红专业护肤中心**  
(本中心停车位位置好)

地址:鼓山中路(西区邮政局钟楼菜场旁)  
微信号:13506751349 电话:86035876

隆重推荐

### 新昌本地政府平台理财产品

资金用于新昌民生工程建设 10万起投 半年支付一次收益

预期年化收益 **6.8%**

县新闻信息传播中心(钟楼南村33号,老西站边)  
电话:13858592826 13758504366 13967588336